



ПРИВРЕДНО ДРУШТВО ЗА ГЕОЛОШКА ИСТРАЖИВАЊА
И ПРОЈЕКТОВАЊЕ

„ГЕОРАД“ д.о.о. – ДРМНО
Цара Лазара бб; 12208 Дрмно
Дрмно, 08.03.2023. године

На основу члана 80 Правилника о уређивању набавки у ПД Георад доо, Дрмно, Наручилац, а у вези набавке бр. Н 035/2023 за „Набавка грађевинске машине на точковима, - по принципу старо за ново“, на захтев заинтересованог лица, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
бр. 1**

Дана 07.03.2023. год примљена су питања заинтересованог лица за набавку бр. 035/2023 те Наручилац даје следеће информације, односно појашњења:

Питање бр.1

Поштовани

Молимо вас за додатна појашњења у вези конкурсне документације за набавку грађевинске машине на точковима - по принципу старо за ново, број набавке 035/2023:
- у делу IV – услови за учешће у поступку набавке и упуство како се доказује испуњеност тих услова, за тачку 4 – Кадровски капацитет где сте захтевали два сертификована радника оспособљена за стручан и безбедан рад са грађевинским машинама издатих од стране ЈПОА. Да ли су прихватљиве дипломе средње школе са звањем руковалац грађевинских машина јер морате признати да је то валидније од споменутог сертификата?

Одговор:

Поштовани,

Наравно да су прихватљиве дипломе државних средњих школа или уколико су исте посебним поступком добиле статус Јавно признатог организатора активности образовања одраслих (ЈПОА) од стране надлежног **Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије**.

Питање бр.2

Поштовани,

Такође у делу IV, тачка 3 Овлашћење за сервисирање дистрибуцију на територију Републике Србије тражили сте као доказ Овлашћење на меморандум произвођача из кога се види да је овлашћен за сервисирање/дистрибуцију на територији РС, као и у тачки 5. Потврду од произвођача понуђене машине да иста задовољава тражене техничке спецификације. Да ли је прихватљиво овлашћење произвођача за



сервисирање/дистрибуцију и потврда од произвођача на тражене техничке карактеристике преведени на српски језик и оверени од судског тумача да се достави у копији уз понуду?

Одговор:

Поштовани,

Да, што се тиче сервисера Наручилац је као што се може видети у тексту и мислио на потврду произвођача, овлашћење за дистрибуцију на територији Републике Србије ако је на страном језику мора бити преведено од стране судског тумача, уколико буде потребно Наручилац задржава право прегледа тј увида у сва оригинална документа у процесу стручне оцене понуда.

Питање бр.3

Поштовани,

молимо вас за додатна појашњења у вези конкурсне документације за набавку грађевинске машине на точковима – по принципу старо за ново, број набавке 035/2023, у делу Спецификација обавезних техничких карактеристика, за тачку 26 – Брза спојка за наведене радне прикључке. Да ли сте мислили на механичку или хидрауличку?

Одговор:

Наручилац захтева хидрауличну брзу спојку са руковањем тј.задавањем команде из кабине ради лакше демонтаже и монтаже.

Наручилац ће изменити конкурсну документацију у делу у ком се спомиње овај елемент.

С поштовањем,


Комисија за Н 035/2023